

LtPnd

## 白俄罗斯:庆祝“五一”国际劳动节

5月1日,人们在白俄罗斯明斯克英雄城市方尖碑前参加“五一”国际劳动节庆祝活动。  
新华社发(任科夫摄)



## 天津解放桥开启扮靓“夜津城”

5月1日晚,位于天津海河上的标志性建筑物解放桥开启,桥梁开启角度达到最大角度60度。  
新华社记者 孙凡越 摄

# 俄乌局势进展:俄大规模打击乌军工设施

## 乌称多地遇袭致数十人伤亡

【新华社北京5月2日电】综合消息:俄罗斯国防部5月1日通报称,对乌克兰军工设施发动了大规模导弹打击。乌克兰总统泽连斯基5月1日说,乌克兰多地遭俄军导弹袭击,造成数十人伤亡。

### 俄对乌军工设施发动大规模导弹打击

据塔斯社报道,俄罗斯国防部发言人科纳申科夫5月1日通报称,俄军4月30日晚使用高精度导弹对乌克兰军工设施发动大规模打击,击中了所有预定目

标,扰乱了为乌军生产弹药和军用装备企业的运转。

塔斯社报道称,地处俄乌边境地区的俄罗斯布良斯克州5月1日发生一起爆炸事件,导致一辆货运列车车头和7节车厢脱轨,未造成人员伤亡。布良斯克州州长博戈马兹称,一个不明爆炸装置当天在“布良斯克-乌涅恰”铁路经过该州乌涅恰区的一处铁轨上发生爆炸。

据俄方说法,自去年2月以来,布良斯克州多次遭到乌军袭击,造成多名平民

伤亡和部分建筑损毁。

### 乌称多地遇袭致数十人伤亡

据乌克兰总统网站消息,乌总统泽连斯基5月1日表示,乌克兰第聂伯罗彼得罗夫斯克州的巴甫洛赫拉德遭俄军导弹袭击,造成2人死亡、40人受伤。同时,乌克兰切尔尼戈夫州的一名14岁男孩因俄方空袭身亡。

泽连斯基称,乌方将对俄方的每一次袭击予以回击。

据美联社报道,乌克兰武装部队总司令瓦列里·扎

卢日内通过社交媒体表示,俄军5月1日凌晨对乌克兰发动导弹袭击,18枚俄罗斯导弹中的15枚被拦截。

据乌总统网站消息,泽连斯基5月1日与加拿大总理特鲁多及新西兰总理希普金斯通电话,讨论防务合作、对俄制裁等方面问题。

### 德国总理称将关注援乌武器是否被用来攻击俄领土

据俄罗斯卫星通讯社5月2日消息,德国总理朔尔茨表示,德国向乌克兰提供军事援助时将密切关注

武器是否会被用来攻击俄罗斯领土。他还强调,德方未来向乌输送武器时将遵循“避免北约与俄罗斯之间紧张局势升级”这一原则。

据乌克兰国家通讯社5月2日报道,美国国家安全委员会战略沟通协调员约翰·柯比称,美国对乌克兰要求的军事援助几乎是“有求必应”,美方将很快宣布新一批对乌援助。他还说,乌克兰不仅需要额外的武器装备,也需要用于训练作战部队的资源。

## 菲律宾总统会见拜登当天

### 菲民众在美国使馆前抗议,要求美军撤走

【环球网报道】综合菲律宾《每日问讯者报》、卡塔尔半岛电视台等媒体报道,正在访问美国的菲律宾总统马科斯当地时间5月1日在白宫与美国总统拜登举行会谈,与此同时,菲律宾国内的抗议者在美国驻菲律宾大使馆前举行抗议集会。根据媒体发布的现场画面,这些抗议者通过标语要求“美国立即从菲律宾撤出军队”。

半岛电视台称,菲律宾政坛新爱国联盟领袖雷耶斯在示威活动开始前抨击,美国重申菲律宾是在亚洲的“军事前哨”,这成为了劳动节集会的抗议新主题。他承诺在美国驻菲律宾大使馆前举行示威集会,访问美国的马科斯也将在华盛顿特区受到抗议的菲律宾人的“迎

接”。他还说,美菲领导人届时会宣布关于美国军队在菲律宾存在的新双边规则,“这就如同我们是美国的受保护国,明显违反了我们的国家主权和宪法”。

《每日问讯者报》称,菲律宾劳工组织“Kilusang Mayo Uno”也在5月1日抨击马科斯离开前往美国,而不是在劳动节当天与工人们在一起。该组织负责人埃尔蒙·拉布表示,五一劳动节本应该是与工人们促膝而谈的时候,“但他选择上飞机,把我们丢在身后”。

根据外媒发布的抗议现场照片及视频,数百名菲律宾抗议者5月1日聚集在美国使馆外,抗议美菲两国政府达成协议,向美军开放更多在菲律宾的军事基地。抗议者们举着“反对美国军队

和基地!反对帝国主义战争!”的横幅,还有人举着“美国军队立即离开菲律宾!”的标语。同时,有数十名警察被部署在美国使馆附近,应对抗议活动。

菲律宾总统马科斯于4月30日到5月4日访问华盛顿并与美国总统拜登举行会谈。对于美菲间出现消极动向,中国外交部发言人早已表明态度:中方一直主张亚太是地区国家的共同家园,亚太地区的和平稳定关键在于地区国家坚持相互信任、团结合作,牢牢把自身安全生命线掌握在自己手里。我们再次提醒有关地区国家,一味迎合域外势力不仅无法维护自身安全,反而将加剧局势紧张,危害地区和平稳定,也必将殃及自身。

## 最早6月1日!美财长耶伦就美国债务违约发出警告

中新网5月2日电 综合美媒报道,当地时间5月1日,美国财长耶伦发出警告,如果国会无法解决债务上限问题,美国可能最早在6月1日发生债务违约。

据报道,耶伦致信美国众议院议长麦卡锡等国会要员,敦促国会尽快

采取行动“提高债务上限或暂时使债务上限失效”。耶伦表示将在未来几周继续通知国会最新情况,并重申,立法者开始采取行动是“当务之急”。

“我们从过去的债务上限僵局中了解到,等到最后一刻才暂停或提高

## 美国最新民调:八成民众不满国家现状 多数人对发展前景感到悲观

海外网5月1日电 美国智库皮尤研究中心4月24日发布的民意调查结果显示,大多数美国人对国家现状和发展前景持悲观态度。

此次民调于3月27日至4月2日展开,以5079

名美国成年人为对象进行了调查。

根据民调,在展望2050年的美国前景时,66%的受访者认为,美国经济将下滑,77%的人预测政治分歧会加剧,81%的人预测贫富差距会扩

**Bagus**  
Para Kamper  
芳香 防虫 防霉  
日式透气棉纸包装

Anti Ngangat dan Penjamuran

**GRAND ELEPHANT**  
Autoclaved Aerated Concrete  
蒸压加气混凝土

PANEL DINDING GRAND ELEPHANT  
KUAT, CEPAT, DAN PRAKTIK!

**内外墙板**

GREAT  
www.grand-elephant.co.id  
Hotline Service  
(031) 561 6868  
081 728 6363

**FENG L**  
High Quality Shrimp Feed

**MS**

债务上限可能会严重损害企业和消费者信心,提高纳税人的短期借款成本,并对美国的信用评级产生负面影响。”她写道。

**护肾宝**  
Fu Shen Po  
DELSSEN  
120粒

**温阳补肾 强健腰膝**

南丰藥業有限公司 已上架: nanfengcdk